

## INGYEN ELKÉSZÍTJÜK ADÓBEVALLÁSÁT!

Az elmúlt évekhez hasonlóan 2020. április 30-ig **INGYENESEN** készítjük el a magánszemélyek 2019. évi adóbevallását, cserébe azt kérjük, **rendelkezzen civil 1%-áról a Szironta javára.** Kerülje el az önellenőrzést és az esetleges adóbírságot, kérje dokumentumai alapján adóbevallása egyeztetését, elkészítését!

## ADÓBEVALLÁS ELKÉSZÍTÉSÉHEZ SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOK

### Tisztelt Ügyfelünk!

Amennyiben szervezetünket bízta meg adóbevallása elkészítésével, kérjük, az alábbi dokumentumokat és adatokat bocsássa rendelkezésünkre.

Adatközlése gördülékenyebbé teszi munkánkat, ezzel az Ön adóbevallása is hamarabb, hibamentesen tud elkészülni.

A szükséges dokumentumokat a **2456 Besnyő, Viola utca 5.** címen található postaládába bedobva, vagy e-mailben az **ado@szironta.hu** címre megküldve juttathatja el hozzánk.

További információ:  
**06 20 5 777 666**

Köszönjük közreműködését!

**Szironart Egyesület**  
**munkatársai**

Adószámunk: 18501472-2-07



### SZEMÉLYES AZONOSÍTÓ ADATAI

**Név, születéskori név, édesanyja neve, születési helye és ideje, adóazonosító jele, értesítési címe.** Kérjük, hogy **telefonszámát,** és ha e-mailben kéri az adóbevallást, **e-mail címét** is szíveskedjen megadni!



### ADATLAP2019

Amennyiben év közben munkahelyet váltott vagy év közben szűnt meg a munkahelye, akkor az utolsó munkában töltött napokat adta át Önnek ezt a munkáltatója. Több váltás esetén több példány is lehet belőle. Kérjük, mindet juttassa el hozzánk!



### ADÓKEDVEZMÉNYRE JOGOSÍTÓ BETEGSÉG

Amennyiben Önnek adókedvezményre jogosító betegsége van, és ez után adókedvezményt kíván igénybe venni, akkor **nyilatkozzon arról,** hogy orvos által kiállított igazolással rendelkezik és az adókedvezmény igénybevételére jogosult.



### NYUGDÍJBIZTOSÍTÁS

Ha Ön tagja **önkéntes egészségpénztárnak és/vagy önkéntes nyugdíjpénztárnak és/vagy** nyugdíjbiztosítás, akkor a pénztár/biztosító által **kiállított igazolást** is bocsássa rendelkezésünkre. Ha több ilyen is van, akkor **arról is nyilatkozzon, hogy melyik(ek)re kéri az összeget jóváírni.**



### VISSZATÉRÍTÉS

Bármilyen visszaigénylés, kedvezmény esetén nyilatkozzon, hogy az esetlegesen **viSSZautalandó összeget laccímre vagy bankszámlára kéri-e.** Utóbbi esetben kérjük, adja meg bankszámát!



### 19M30 NYOMTATVÁNY

Ezt év végén az ön munkáltatója adta át. Több munkahely esetén több példány is lehet belőle. Kérjük, mindet juttassa el hozzánk!



### GYERMEK UTÁN JÁRÓ CSALÁDI KEDVEZMÉNY

**Gyermek nevét és adószámát,** nyilatkozzon arról, hogy egyedül vagy párjával megosztva veszi-e igénybe. Amennyiben a gyermek 2019-ben vagy 2020-ban született, akkor kérjük továbbá az igazolást a **terhesség 91. napjáról,** melyet az orvos állított ki az ön vagy párja részére.



### ELSŐ HÁZASOK KEDVEZMÉNYE

**Házastársa nevét, adószámát, valamint a házasságkötés időpontját** legyen szíves feltüntetni.



### NEM RENDELKEZIK ÜGYFÉLKAPUVAL?

Ha ügyfélkapuval nem rendelkezik és papír alapon kívánja beadni adóbevallását, akkor ezt postaládájába továbbítjuk Önnek, melyet Önnek kell az illetékes adóhatósághoz postai úton, aláírást követően eljuttatnia. Természetesen minden szükséges adatot megadunk az adóbevallás beküldéséhez.



### TOVÁBBI ADATOK

Amennyiben az adófizetési kötelezettséget befolyásoló további információ, adat is rendelkezésre áll (pl. ingatlan eladás, östermelői tevékenység, osztalék stb.), kérjük, ossza meg velünk!